



**Mestská časť Bratislava–Vrakuňa  
Šíravská 7, 821 07 Bratislava**

Vážená pani  
Mgr. Lucia Kósa  
Bebravská 7  
821 07 Bratislava

Váš list č./zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka

Bratislava

1453/4911/2018/STAR/LZ Lešická/40204810

09.04.2018

**VEC**

Do podateľne miestneho úradu mestskej časti Bratislava – Vrakuňa bol doručený podnet občanov vnútrobloku Bebravská–Slatinská–Dvojkřížna, ktorým členovia petičného výboru prostredníctvom Vás s poľutovaním konštatujú, že riešenie ich požiadavky adresované mojej osobe ako starostovi mestskej časti o presunutie detského ihriska z vnútrobloku na voľné priestranstvo, ktoré sa nachádza pred zdravotným strediskom na Bebravskej ulici boli bezvýsledné a nedošlo z mojej strany k ich vyriešeniu.

Listom zo dňa 04.04.2017, ktorý ste prevzali dňa 11.04.2017, som Vás ako zástupcu petičného výboru informoval, že v zmysle podmienok Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku medzi MČ BA -Vrakuňa a Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR je mestská časť povinná výsledky projektu po dobu 5 rokov od ukončenia realizácie projektu riadne udržiavať. Pri projektoch financovaných z eurofondov nikdy nedošlo k presunu vybudovanej infraštruktúry z pôvodného miesta na iné. Vníma sa to ako podstatná zmena projektu, ktorá nie je povolená. Zároveň dochádza k zmene parciel, ktoré sa viažu na konkrétny projekt. V zmysle vyvolaných rokovaní na MPRV SR sme obdržali písomne stanovisko s negatívnym výsledkom (v prílohe prikladám stanovisko MPRV SR). Mestská časť musí zachovať súčasný stav, nakoľko by sme museli čiastku 54 288,43 € vrátiť, na čo nemáme financie.

Chcem podotknúť, že tento projekt bol pripravený a schválený predchádzajúcim vedením a zastupiteľstvom mestskej časti v roku 2013 a ja ako nový starosta som nemal možnosť už tento projekt ovplyvniť a zasahovať doň.

Do mestského zastupiteľstva sme predložili projekt s požiadavkou o nájom pozemkov, na betónovej ploche na Hnileckej ulici, kde plánujeme zrekonštruovať hokejbalové ihrisko a vybudovať basketbalové, volejbalové a mini futbalové ihrisko pre tínedžerov.

V rámci tohto projektu máme v pláne aj osadenia „smart“ lavičiek.

Opätovne požiadame mestskú políciu o zintenzívnenie hliadok hlavne v letných mesiacoch.

TELEFÓN  
02/45522079, 02/45520574  
02/45522154, 02/40204811

FAX  
02/45257984  
02/40204804

BANKOVÉ SPOJENIE  
VÚB, a.s.  
Č. účtu: 4424-062/0200

IČO: 00 603 295  
DIČ:2020840118

web: [www.vrakuna.sk](http://www.vrakuna.sk)  
e-mail: [podatelna@vrakuna.sk](mailto:podatelna@vrakuna.sk)

Záujmom ako aj prioritou mestskej časti je zabezpečovanie a zachovávanie verejného poriadku a bezpečnosti. Už dva roky organizujeme aj „okružle stoly“ v spoločenskej sále kultúrneho domu, na ktorých sa pravidelne zúčastňujú zástupcovia štátnych orgánov, mestskej a štátnej polície vrátane.

Právomoc monitorovať a zabezpečovať verejný poriadok na detských ihriskách má mestská a štátna polícia, ktorá nás pravidelne informuje o zisteniach. V prípade opätovných nežiadúcich situácií vo večerných hodinách alebo cez víkendy sa obracajte priamo na zástupcov mestskej a štátnej polície

Verím, že sa nám podarí dosiahnuť spoločné riešenie, ktoré by bolo prijateľné pre všetky dotknuté strany.

S úctou



**JUDr. Ing. Martin Kuruc**  
starosta

**Príloha :**

Odpoveď Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR

**Na vedomie :**

Obyvatelia bytových domov Bebravská 7, Bebravská 9, Bebravská 11, Slatinská 5. Slatinská 28



MINISTERSTVO  
PŔODOHOSPODÁRSTVA  
A ROZVOJA VIDIEKA  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Šíravska 7, 821 02 Bratislava, Vrakuňa	
Došlo dňa:	06. 07. 2017
Prílohy:	7363
Celko spôsob:	RRŽP

Sekcia programov regionálneho rozvoja  
Odbor monitorovania a hodnotenia programov regionálneho rozvoja  
Oddelenie hodnotenia projektov a následného monitorovania

Mestská časť Bratislava-Vrakuňa  
Šíravska 7  
821 07 Bratislava  
v zastúpení:  
JUDr. Ing. Martin Kuruc  
starosta

Váš list číslo/ zo dňa:  
90/5705/2017/RRŽP/EH

Naše číslo:  
MPRV-2017-500/6930-3

Vybavuje/Klapka  
Šomody/157

V Bratislave  
12.06.2017

**Vec**

Projekt ISRMO – mestská časť Bratislava-Vrakuňa a Podunajské Biskupice – Revitalizácia vnútrobloku Slatinská, Bratislava-Vrakuňa, kód ITMS 22310120115 – odpoveď

Vážený Prijímateľ,

v súvislosti s Vaším listom zo dňa 16.05.2017, ktorý bol na Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR ako Riadiaci orgán pre Operačný program Bratislavský kraj (ďalej len „RO pre OPBK“) doručený 23.05.2016, vo veci žiadosti k projektu realizovaného v rámci OPBK s názvom „ISRMO OPBK - Mestská časť Bratislava - Vrakuňa a Podunajské Biskupice - Revitalizácia vnútrobloku Slatinská, Bratislava – Vrakuňa“ č. ITMS 22310120115 Vám týmto odpovedáme nasledovne:

Predmetný projekt resp. žiadosť o Nenávratný finančný príspevok, č. NFP22310120209 bol Prijímateľom predložený z „dôvodu výraznej potreby riešiť verejné priestory pre voľnočasové aktivity všetkých vekových skupín obyvateľstva vo vybranej mestskej oblasti“. Aktivity projektu boli Žiadateľom resp. Prijímateľom odôvodnené a zároveň navrhnuté v žiadosti o nenávratný finančný príspevok ako aj v Opise projektu s cieľom „prispieť k zlepšeniu identifikovaných negatívnych ukazovateľov a prispieť ku kvalite života obyvateľov vybranej mestskej oblasti MO Vrakuňa – Podunajské Biskupice prostredníctvom revitalizácie verejného priestranstva „Vnútroblok Slatinská“. Realizáciou projektu boli naplnené Špecifické ciele projektu stanovené v žiadosti o NFP ako aj v Opise projektu, konkr.: „Skvalitnenie verejného priestranstva pre obyvateľov vybudovaním bezbariérových chodníkov, nádvorí a osadením mobiliáru, vybudovaním detského ihriska vytvorenie priestoru pre aktívne trávenie voľného času detí vo veku 3-15 rokov, vytvorenie kultivovaného verejného priestranstva pre obyvateľov skvalitnením zelene“ a zároveň boli naplnené stanovené hodnoty merateľných ukazovateľov projektu (viď. príloha č. 2 Zmluvy - Predmet podpory NFP).

Podpisom zmluvy o poskytnutí Nenávratného finančného príspevku č. Z2231012011501 (ďalej len „Zmluva o NFP“) ako aj dodatku k Zmluve o poskytnutí Nenávratného finančného príspevku č. DZ223101201150101 (ďalej len „Dodatok“) sa mestská časť Bratislava-Vrakuňa ako Prijímateľ zaviazala k dodržiavaniu zmluvných podmienok a z nich vyplývajúcich povinností. Prijímateľ sa zároveň zaviazal v zmysle Prílohy č. 2 Zmluvy ako aj Dodatku k dodržaniu zmluvne stanovených hodnôt merateľných ukazovateľov výsledku ako aj dopadu projektu a to konkrétne: Celková plocha technicky zhodnotených objektov, Dĺžka novej alebo technicky zhodnenej infraštruktúry, Počet

aktivitami projektu, ktorými boli: Dobudovanie spevnených bezbariérových plôch, osadenie parkového mobiliáru, vybudovanie detského ihriska a obnova starej a výsadba novej zelene.

Z Vašej žiadosti vyplýva, že presunutím projektu, prípadne časti projektu na iné miesto, by sa hodnota merateľných ukazovateľov výsledku Projektu znížila o viac ako 5% oproti zmluvne stanovenej hodnote merateľných ukazovateľov výsledku Projektu (viď. príloha č. 2 Zmluvy - Predmet podpory NFP: *Merateľné ukazovatele Projektu*), a zároveň by boli ohrozené ciele a účel projektu. Zmena resp. premiestnenie projektu by bola v rozpore aj s hospodárnosťou a efektívnosťou vynaložených finančných prostriedkov na predmetný projekt.

V zmysle Čl. 10 bod 1 písm. g) Všeobecných zmluvných podmienok ktoré tvoria prílohu č. 1 Zmluvy je Prijímateľ povinný: „ak to určí Poskytovateľ, vrátiť NFP alebo jeho časť v prípade, ak sa dosiahnutá hodnota merateľných ukazovateľov výsledku Projektu znížila o viac ako 5% oproti pôvodne dohodnutej hodnote merateľných ukazovateľov výsledku Projektu v zmysle Prílohy č. 2“.

V zmysle Čl. 9 bod 2.4 (I) Všeobecných zmluvných podmienok ktoré tvoria prílohu č. 1 Zmluvy sa za podstatné porušenie Zmluvy zo strany Prijímateľa považuje porušenie zmluvy: „akákoľvek zmena Projektu, ktorá má charakter Podstatnej zmeny Projektu alebo sa považuje za Podstatnú zmenu Projektu“.

Vzhľadom na vyššie uvedené Vám touto cestou oznamujeme, že RO pre OPBK nesúhlasí s premiestnením projektu, prípadne časti projektu na iné miesto v lehote kratšej ako 5 rokov od ukončenia realizácie projektu, t.j. od finančného ukončenia projektu.

Zároveň Vás upozorňujeme že v zmysle Čl.9 bod 2.5. „Podstatným porušením Zmluvy je aj vykonanie takého úkonu zo strany Prijímateľa, na ktorý je potrebný predchádzajúci písomný súhlas Poskytovateľa v prípade, ak súhlas nebol udelený alebo ak došlo k vykonaniu takého úkonu zo strany Prijímateľa bez žiadosti o takýto súhlas“ ako aj na skutočnosť, že dodržiavanie všeobecných zmluvných podmienok, ktoré tvoria prílohu č.1 Zmluvy o NFP č. Z2231012011501, vrátane overenia výstupov projektu a ich funkčnosti, dodržiavania účelu, dosiahnutia cieľov, udržateľnosti projektu a naplnenia merateľných ukazovateľov výsledku a dopadu projektu, môže byť predmetom kontroly na mieste počas celej doby platnosti a účinnosti zmluvy o poskytnutí NFP, t.j. do času schválenia poslednej následnej monitorovacej správy.

S pozdravom

*M. Mitošinka*

Ing. Marek Mitošinka  
generálny riaditeľ sekcie  
programov regionálneho rozvoja